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Action Taken Report

Namc of the Stakcboldcr: Student (Academic Year: 2022-2023)

Action to be takenFeedback Feedback 9'uQ\rcstion
We value your lbedback
and wc will assess the
overall structure and
contcnt ofthe MBA
curiculum 1o ensure it
aligns with and meets
your expectations.

Exoellcnl 96%

SI,N O

I

How satisfied are you with
thc overall structure and

conlcni ofthe MBA
cur-riculum?

2

To what extent do you I'eel

the MBA curiculum
preparcs you lbr practical
applicalions in your- fulur-e

Very Good 95%

we appreciate your
feedback and we will
make adjustments or
enhancements to bridge
gaps belween theory
and practical
application.

3

How interactive and
gngaging arc the classes
within the MBA curriculum

Very Cood 91%

Vy'e appreciate your
input and we will
encouage faculty to
incoryorate morc
inleractive elements
iDto theil classes to
errhance engagement.

Regularity ofthe faculty to
class. Very Cood 950/o

We acknowledge the
imponance of facr-rlty
regularity and we will
take measures to ensur-e
consistert attendance
and presence in classes.

5

1.4
1a-

Is the faculty
knowledgeable and
cffective in conveying tbe
subjeot matler?

N\.., \:.
Very Good 950/o

We appreciate your
input and we will
conduct regular faculty
evaluations, and
provide professional
development
opponunities.
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6

Thc MBA program
incorporatcs innovative
teaching methods such as

case studies. simulations or
gucst lectures

Very Good 95r/o

we value your fecdback
alld we will assess the
current teaching
methods and explore
opportunities 1()

introduce more
innovative techniques

1

The MBA program
provides enough
opportuDities for
specialization in your
chosen {ield or area of
intercst.

Good 900/o

We value your inpul
and we will adjust the
program to offer mote
oppofiunities for
specialization whcre
needed.

8

Are you satislied with thc
technology infrastructurc
including Wi-Fi and
computer Iabs

Very Good

We appreciate your
input and we will
ensure that the Wi-Fi
and computer labs meet
students' needs-

9

How satislied are you with
the cleanliness and

ainlenarce o1-carnpus
facilities

Ilxccllent 9'7%

We value your feedback
and we will regularly
assess and address
cleanliness and
mainteflance issues on
campus.

l0

Rate your po ception of
safety on calrpus and the
adequacy ofsccurity
measures in place

Exoellent 98%

We will take sreps to
conduct safety
assessments. implement
neoessary securily
mcasures. and
communicate salety
protocols lo sludcnts.

,.)
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Action Taken Report

Namc of the Stakeholder: T€acher (Academic Ycar: 2022-2023)

Sl. No.
Questlon

Feedback
Action to be taken

1

The .ourses in the MBA
program are relevant to
current industry trends.

98%

We value your input and

we will continue to align

our curriculum and

syllabus to meet the
expectations and industry

2

Course obiedives and
Learning outcomes of the
syllabus are well defined and
clearto teachers and
students.

Excellent 970

We appreciate your
feedhack and we will
ensurethatthe course
objectives and Learning
outcomes of the syllabus
are well defined and clear
to teachers and students,

How well does the curriculum
integrate technolo8y and
resources to enhance the
ambience of the classroom?

Very Good 92%

We value your concern
and we will provide

training for teachers on
utilizing relevant tools
and resources to create
an enriched learning
ambience.

4

The books prescribed/listed
as reference materials are
relevant, updated and cover
the entire syllabi

Excellent 91%

We acknowledge the
importance of suflicient
reading fiaterialand we
willworkto ensure that
The books
prescribed/listed as
reference materials are
relevant, updated and
cover the entire syllabi

l
4L

I
23347296,233402Oa I Emait:aucbm.hyd@gmait.com I Fax: O4O _ 23342750

o

Excellent

\\



ANWARUL ULOON'I COLLECE OF BUSINESS MANAGEMENT
(A n[ISt,tNt i\,1NORl i ] l\S l-l't ll'rloN]

$11-3-918, New MallepallV, Hyderabad - 500001, T.5., lndia
@

5

The ease of timely coverage

of syllabus is achieved in the
mentioned number of hours.

Excellent 98%

we value your reedback

and we willreviewthe
allocation ofhours in the
syllabus to ensure it
justifies the effective
delivery ofthe course
content,

6

The curriculum has right mix
of Theory and Application Excellent 97%

We value Vour feedback
and we will regularly
assess and adjust the

theoretical concepts and
applications.

1

The content of courses is able
to increase students'
knowledge and skills to
pursue higher education, job
and entrepreneurship,

9s%

We appreciate your
feedback and we will
ensure that the course
content is able to increase
stLrdents' knowledge and
skills to pursue higher
education, job and

entrepreneurship.

8

Rate the levelof student
engagement during classes
within the MBA clrriculum Very cood 95%

We value your concern
and we willcontinue to
implement intelactive
teaching methods, group
discussions ortechnology
enhanced tearning.

t"
Ii-
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AN!'ARUL ULOOM COLLECE
OF BUSINESS MANAGEMENT

N3., Mallepallx Hydcrabad.
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Action Taken Report

Namc ofthe Stakcholdcr: Alumni (Academic Year: 2022-2023)

Question Fecdback
Feedback

vo
Action to be takest.

No.

Excellcnl 96r

We appreciatc youl fecdback and
we will continue to provrdo
career oounseling and placemcnt
services.

I

The program inculcated
employability skills in me.

The progam played an
important role in my personal
growth abd confidence
building.

Excellent 98%

we are pleased to hear your
positive feedback and we will
coltinue to encourage
participation in extracurricular
activities to tbster a sense oI
achieveEent and boosl
confldence.

2

3

The program iustilled
problern solvfug and decision-
making skills in me.

Very Cood 910/.

We value your fecdback and we
will contilue to integrate case

studies and grcup discussions to
enhance studenls' anal),tical
abililies and decision-making
skills.

The pmgram improved my
co[rmuDication and team
working skills.

Excellent 97%

We appreciate your lecdback and
r,r,e will conlinuc to include group
projects and encourage
extracun ioular aclivilies that
fostcr team\vork.

Exccllent 98%

We appreciate your input and w€
will continue to provide
assignments and projects that
required students to apply critical
thinking ability.

5

The program impmved my
critical thinking ability.

ledge and hands on
in thc ficid of

The pmgram provided me
adequate theoraical

Exccllent 97%

We value your feedback and we
will continue to facilitate hands-
on leaming experiences,
iotemships, aDd industry visits.

a^t >o
E
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-7
The program gave me
exposure to tT skills. Exccllent 97%

We are plcased to hear that the
progmm gave exposure to IT
skills and we will continue 1()

nulure thci IT skills to ensure
continued impact.

E

How satisfied werc you with
the facilities and
infrastructure provided by the
institulion,

Excellent 99%

We are committed to maintaining
and improving ou! infi?structure
and other facilities to provide an
enriching educational
envilonmcnt.

9 Very Cood 94%

We appreciate your feedback and
we remain dcdicated to
maintaining and enhancing
conducive learnilg envir'onrnent.

l0

Did the ambience ofthe
institulion positively impact
your cxtmcurricular and
social expedcnces as alulrni'l

Excellent 98%

We are pleased to hear that the
ambience ofthe institution had a
positive impact on your
extracurricular and social
experiences as alurmi and we
will continue to enhance this
aspect.

1l

A sufficient number ofco-
curricular activitics were
arranged dudng my study
period.

Excellent 99r

We will continuc to ensure that
adequate numbcr of co-curricular
aclivities are organized to
enhance ovel all educational
experience.

cipa

PRNCIPAt
ANWARUL ULOOi{ COLLEGE
OP BUSINESS MANAGEMENJ

New l,lallerally, Hydo6tad,

Phonei 040 - 23347296, 23340208 I Emall:aucbm.hyd@gmail.com I Faxi 040 - 23342750
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I would recommend the

Program Io other prospcctivc
studcnts.
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Action Taken Renort

Name of the Stakeholder: Employer (Aca demic y e r, 2022-2023)

208 | Email:aucbm.hyd@gmail.com I Fax: 040 - 23 50

INCIPAL

Feedback %FeedbackQuestion51. No.

97yo

We appreciate your assessment of
our student's technical knowledge

and we willcontinue to invest in

projects that simulate real-world
scenarios.

Excellent1

93yo2

Do our students have reasonable

knowledge and hands on skills for
analysis and desi8n?

We appreciate yourfeedback and

we will continue to consistently
instili ethical behavior and moral
values in students.

Excellent 9'7%3

How do you rate ourStudents
with respect to professional ethlcs

and behavior?

We are pleased to hearthat the
student's communication skills are

Bood and we will continue to
enhance this aspect.

Very Good 93%

How do you rate our students in
written and oral communication
abilities?

4

Excellent5

Do our students have ability and

willto engate in a process of
continuous learning to meet the
current job requirements?

We aae pleased to hearthat the
professional capabilities of our
students in comparison to students
from other institutions are good and

we willcontinue to deliver high
quallty education

Excellent 97yo6

How do you rate the professional

capabilities of our students in
comparison to students from
other institutions?

93%
We value you feedback and we will
continue to encourage student's

How do vou rate our students
witl!ffi..mhoblem solvinc

Very Good

729Phone:

ANWARUL UrooM coLLqqE-
oF BUSINESS MANAGEIIIlji\ I

New MallepallY, Hy'.lern'?'i'l J

Action to be taken

Do our students have the ability
to find solutions to real

life/practical problems in industry
through the use oftechnical
knowledge?

We are pleased to hearthat the
students have reasohable

knowledte and hands on skills for
analysis and design and we will
continue to nurture their skills and

latent to ensure their continued
impact.

Very Good

97lo

We appreciate your assessmentthat
our students have ability to engage

in a process of continuous leaming
and we willcontinue to assess and

adapt it to meet the currentjob
requirements

7
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skills participation in seminars, webinars,
and industry conferences,

8

How is the employability quotient
in the curriculum? Good a6vd

9

The curriculum promotes team
spirit mentality among the
students.

Excellent 91y6

We are pleased to hearthat the
curriculum promotes team spirit
mentality among the students and
we willcontinue to include group
projects and encourage
extracu rricu la r activities that foster
teamwork.

10
The curriculum is capable of
imparting leadership qualities. Very Good 93yo

11

Do our students have the
obligation to work beyond
schedule if required?

Excellent 97v.

We are pleased to hearthat our
students have the obligation to
work beyond schedule and we will
continue to emphasize the
importance of time management
and flexibility

Do our students have the ability
to take up extra responsibility? Good 90%

We appreciate your recognition of
our student's ability to take up extra
responsibility and we will continue
to emphasize the importance of
dedication and commitment.

13

How do you rate our students
with respect to overall
performance in terms of
contribution to the organization?

Excellent 97%

We appreciate your assessment of
our students with respectto overall
performance in terms of
contribution to the organization and
we will continually assess to ensure
their continued impact.

;;.??3$v@6

PRINCI

AGCMEl\ L

t-

Ph 8 | Email:aucbm.hyd@gmail.com I
OF

Nevr' lJlaiiePaliv, llYil?r'rbac-T.S.

We appreciate your feedback and
we will contihue to provide career
counseling and placement services.

We willfurther cultivate and
develop studenfs leadership
qualities to meet industry
expedations.

72
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Action Taken ReDort

Name of the Stakeholder: Student (AcadeIJJjc Year: 2021-2022)
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Action to be takcnFeedback %FeedbackSl.No Question
We value your feedback
and we will assess the
overall structue and
content oflhe MBA
curriculum to ensue it
aligns with and meets
your expectations.

950/"Very Good

How satisfied are you with
the overall stflrcture and

content ofthe MBA
curriculum?

1

We appreciate your
feedback and we will
make adjustments or
enhancements to bddge
gaps between theory
and practical
application.

Vcry Good 94%2

To what extent do you feel
the MBA curriculum
preparcs you for practical
applications in your luture
carcer?

We appreciate your
ilput and we will
encoruage faculty to
fuEorporate more
interactive elements
into their classes to
enha.nce engagement

93%Very Good3

How interactive a1rd

engaging are the classes
within the MBA cu1aiculum

Very CoodI
Regularity of the faculty to
class.

5 91%Vcrv Good

Is the faculty
knowledgeable and
effective in conveying the
subject ma1ler?

lti O

to of,\IC 1 ai

We aclmowledge the
importance of faculty
regularity and we will
take measures to ensule
consistent attendance
and presence in classes.

95%

We appreciate your
input and we will
conduct regular faculty
evaluations, and
provide professional
development
opportunities.\

("N
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We value your feedback
and we will assess the
cuaent teaching
methods and explore
opportunities to
introduce more
innovative techniques

Very Good6

'Ihe N,lB,A. progr. r
incorporales innovative
tcaching mcthods such as

casc studies. si:ruiations or
guesl lcctules

We value your input
and we will adjust the
proglam to offer morc
oppofiunities for
specialization where
needed.

813%,7

The MBA progam
provides enough
opportunities for
specialization in your
chosen field or mea of
interesl.

We appreciate your
itput and we will
ensure that the Wi-Fi
and computer labs meet
studellts'needs.

Good8

Are you satisfled with the
technolo gy infrastuctue
including Wi-Fi and
computer labs

We value your feedback
and we will regularly
assess and address

cleanliness and
maintenance issues on
campus.

95%Vely Good

How satisfied are you wilh
the cleanliness aad
maintenance of campus
facilities

9

We will take steps to
conduct safety
assessments, implement
necessary secu ty
measures, and
commumcate safetY
protocols to students.

95%Vcry GoodIO

.. -c"\-tj

" 
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Principal

040 - 23347296, 23340209 | Email:aucbm.hyd@gmail.com I Fax: 040

/,.- : \
tli'r..),,)
\irl

(i{n*

95%

Good

90%

Rate your perception of
safety on campus and the

adequacy of security
measures in place
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Action 'l'aken Report

Name of the Stakeholder: Teacher (Acad€\nic year': 2021-2022)

Feedback Action to be takenFeedback51, No.
Question

We value your input and

we will continue to align
ourcurriculum and

syllabus to meet the
expedations and industry
needs.

940

The courses in the MBA
program are relevant to
current industrytrends.

1

We appreciate Your
feedback and we will
ensure that the course

objectives and Learning

outcomes of the syllabus

are well defined and clear
toteachers and students.

Excellent 96%2

course objectives and

Learning outcomes of the
syllabus are well delined and

cleartoteachers and

strdents.

96%

We value your concern
and we will provide

training for teachers on

utilizing relevanttools
and resources to create

an enriched learning
ambience,

Excellent

How welldoes the €urriculum

integrate technology and

resourcesto enhance the
ambience of the classroom?

We acknowledgethe
importance of sufficient
reading material and we
willworkto ensure that
The books
prescribed/listed as

reference materials are

relevant, updated and

coverthe entire syllabi

98%Excellent

The books prescribed/listed

as reference materials are

relevant, updated and cover

the entire syllabi

4l'.Jr1,r,1
:,:,AL

r,ilr.I COL]"E(].D
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5

The ease of timely coverage
ofsyllabus is achieved in the
mentioned number of houas

Excellent 96%

We value your feedback
and we will review the
allocation of hours in the
Syllabus to ensure it
justifies the effective
delivery ofthe course
content.

6

The curriculum has right mix
of Theory and Application Excellent 98%

We value your feedback
and we will regularly
assess and adjust the
balance between
theoretical concepts and

applications.

1

The content ofcourses is able

to increase students'
knowledge and skills to
pursue higher education, job
and entrepreneurship.

Excellent 96%

We appreciate youa

feedback and we will
ensure that the course
content is able to increase
students' knowledge and

skillsto pursue higher
education, job and
entrepreneurship.

8

Rate the levelof student
engagement during classes

within the MBA curriculum
Excellent 980

We value your concern
and we will continue to
implement interactive
teaching methods, group

discussions or technology
enhanced learning.

€

s
al

!."

PRII,ICIPAL

tlTil&i,,,,fl lil^:?,l,x,f
Nc* MaIcp.[t, Hrdorabad.

Phone: 040 - 23347296, 23340208 | Email:aucbm.hyd@gmail.com I Fax 040 - 23342750
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Action Taken Reoort

Name of the Stakeholder: Alumni (Acadelll.ic y e r| 2021-2022')

7296,23340209 | Email:aucbm.hyd@gmail.com I Fax: 040 - 50

PRlt,lctpAt

!i !u.I\::!5

Feedback Actiol to be takenFeedbackst.
No

94%

We appreciate your feedback and

we will continue to provide
career counseling and placement
services.

Very GoodI

96%

We are pleased to hear your
positive feedback and we will
continue to encouage
participation in extracurricular
activities to foster a sense of
achievemelt and boost
confidence.

Excellent

The progmm played an

important role in my personal
gro\,ith and confidence
building.

2

We value your feedback and we
will continue to integrate case

studies and grcup discussions to
enha[ce studetrts' analltical
abilities and decision-making
skills.

9s%3

The prcgmrn instilled
problem solving and decision-
making skills in me.

We appreciate your feedback aod

we will continue to include grouP

prcjects and encourage
extracuricular activities dlat
foster teamwork.

93%Very Good

The program improved my
communication and team
working skills.

We appreciate your input and we

will continue to provide

assignments and projects that
required students to aPPIY c tical
thinking ability.

97%
The program improved mY

critical thinking ability.5

,3.*^.
'3;:t4

we value your feedback and we
will contirue to facilitate hands-

on leaming expenences,
intemships, and indusflY visits.

95%Very Cood

The program provided me

adequate theorctical
knowledge and hands on

lls in the field of
on.

";a .ir4iatv r,uijsa ai

Peifiti{led

Question

The program inculcated
employability skills ir me.

Excellent
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7

The program gare me
exposLrlc to IT skills. Excellent 9E%

We are pleased to hear that the
program gave exposure to IT
skills and we will continre to
nufture their IT skills to ensure
continued impact.

8 Excellent 98%

We are committed to maintaining
and impro\.ing our infrastructrrre
and other facilities to provide an
enriching educational
enviromenl.

9

I would recommend the
prcgram to other prospective
studenls.

Excellent 96%

We appreciate your feedback and
we remain dedicated to
maintaining and enhancing
conducive leaming e rironment.

10

Did the ambience ofthe
institution positively impact
your extracurricular and
social experiences as aluml1i?

Excellent 97%

We are pleased to hear that the
ambielce of the institution had a
positive impact on your
extracurricular and social
experiences as alumni and we
will continue to enhance this
aspect.

11

A sufficient number of co-
curricular activities were
arranged during my study
period.

Excellent 9',7%

We will contitrue to ensue that
adequate lumber of co-cuflicular
activities are organized to
enlance overall educational
experience.

*'ilf)l*"Jl'
ii

?

Principal

PRINCIPAL
A WANUL ULOOM COLLEGE

OF BUSINESS MANAOIN{E}{T
New Mslllpallx Hyd€rabad

Phone: O4O - 23347296, 23340208 | Email:aucbm.hyd@gmail.com I Fax: 040 ' 23342750

$]em
#11 3 918, New Mallepa Ly, Hyderabad 500001, T S., lndia.

Govt-

How satisfied were you with
the facilities and
infiashlcture provided by the
institution?
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Action Taken Report

Name of the Stakeholden Employ€r (AcademicYeal: 2021-2022\

, 23340208 | Emall:aucbm.hyd@gmail.com I Fax: 040 - 23

P CIPAL
ANWARUL ULOOM COL GE

OF BUSINESS If,AN,AGEMENi'

Sl. No Questlon Feedback Feedback % Action to be taken

1

Do our students have the ability
to find solutlons to real
life/practical problems in industry
throuSh the use oftechnical
knowledge?

Excellent 96v"

We appreciate your assessment of
our student's technical knowledge
and we willcontinue to invest in
projects that Simulate realworld
scenarios,

2

Do our students have reasonable
knowledge and hands on skills for
analysis and design?

88v.

We are pleased to hearthat the
students have reasonable
knowledge and hands on skills for
analysis and deslgn and we will
continue to nurture their skills and
talent to ensure their continued
impact.

3

How do you rate our students
with respect to professional ethics
and behavior?

Excellent 96v

We appreciate your feedback and
we will continue to consistently
instillethical behavior and moral
values in students.

4

How do you rate our students in

written and oral communication
abilitie5?

Excellent

We are pleased to hear that the
studenls communication skills are

Bood and we willcontinue to
enhance this aspect.

Very Good 92%

We appreciate your assessment that
our students have ability to engage
in a process ofcontinuous learning
and we willcontinue to assess and

adapt it to meetthe currentjob
requirements

5

Do our students have ability and
willto enga8e in a process of
continuous learning to meet the
current job requirements?

6

How do you rate the professional

capabilities of our students in
comparison to students from
other lnstitutions?

Good 80vo

We are pleased to hearthatthe
professiona I ca pa b ilities ofour
students in comparison to students
from other institutions are good and
we will continue to deliver high
quality education

8A%
We value you feedback and we will
continue to encourage student's

7
How do vou rate our students

4otdG$!B\to p.o u I e. rolri ne
Good
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skills participation in seminars, webinars,
and industry conferences.

8

How is the employabilitv quotient
in the curriculum? Excellent 96Yo

We a ppreciate your feedback and
we will continue to provide career
counseling and placement servlces.

9 Very Good 92v.

10

The curriculum is capable of
imparting leadership qualities. Excellent

We willfurther cultivate and
develop student's leadership
qualities to meet industry
expectations.

11

0o our students have the
obligation to wo.k beyond
schedule if required?

Excellent 96%

We are pleased to hear that our
students have the obllgation to
work beyond schedule and we will
continue to emphasize the
importance of time management
and flexibility

72 Excellent 96%

We appreciate your recognition of
Our student's ability to take up extra
responsibility and we will continue
to emphasile the importance of
dedication and commitment.

How do you rate ourstudents
with respect to overall
performance in terms of
contributlon to the ortanization?

Excellent 96%

We appreciate your assessment of
our students with respect to overall
performance in terms of
contribution to the oGanization and

we will continua lly assess to ensure
theircontinued impact.

if!c034?Eg AGE\'IENTPhon I I Email:aucbm.hyd@gmail.com I F

New MallePallY. HYierab'I'

The curriculum promotes team
spirit mentality among the
students.

We are pleased to hear that the
curriculum promotes team spirit
mentality among the students and
we will continue to include group

Projects and encourage
extracurricular activities that foster
teamwork.

96%

Do our students have the ability
to take up extra responsibility?

13
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S],NO Question Feedback Icedback % Actioll to be taken

1

How satished are you with
the overall structue and
conlent of the MBA
curiculum?

Good 90%

We value your feedback
and we will assess the
ovemll structure and
content ofthe MBA
curdculum to ensure i1

alilFs with and meets
youl expectations.

2

To what extent do you feel
the MBA cuniculum
prepares you for practical
applications in your futule
cateel?

Very Good 9l%

We appreciate your
feedback and we will
make adjustments or
enhancements to bddge
gaps between theory
and praclical
application.

3

How interactive and
engaging are the classes
widrin the MBA curriculum Very Good 93.1,

We appreciate your
input and we will
encourage faculty to
incorporate more
intemctive elements
into their classes to
eDhance engagement

4
Regularily ofthe faculty to
class, Very Good

We aclorowledge the
impoflance of faculty
regularity and we will
take measurcs to ensure

consistent attenda[ce
and presetce in classes.

ls dre lacuity
knou,ledgeable and
ct'fcctiYc in convcfng thc5

e

Vcry Good 94%

We appreciate your
input and we will
conduct regular faculty
evaluations, and
provide professional
development
oppoltunities.

Action Taken Report

Name ofthe Stakeholder: Student (Academic Year: 2020-2021)

7296,23340204 | Email:aucbm.hyd@gmail.com I Fax: 04P
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6

The MBA program
incorporates imovative
teaching methods suclr as
case studies, sirrulations or
guest lectures

Very Cood 920/o

We value your feedback
and we will assess tho
current teaching
methods and explore
opportunities to
introduce more
ionovative techniques

7

The MBA program
provides enough
opportunities for
specializatiotr in your
chosen lield or area of
interest.

Cood 87%

We value your input
and we will adjust the
program to offer more
opportunities for
specialization where
needed.

8

Are you satisfied with the
technolo gy infrastructure
including Wi-Fi and
computer labs

Cood 90%

We apprecialc yolrr
inpur and wc will
ensure thal the Wi Fi
and cornputer labs mcct
students'needs.

9

How satis{icd are you with
the cleanliness and
mailltenance of campus
facilities

Very Good 93v.

We value your feedback
and we will regularly
assess and address
cleanl,ness and
maintenance issues on
campus.

l0

Rate yolrr perccption of
sallty on campus and the
adequacy ofsecurily
mcasur'es in place

Very Good 94"/.

We will take steps to
conduct safety
assessments, imp!emeot
necessary security
measures, and

communicate safety
protocols to students.

lr'

oi l3r;
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Action Taken Report

Name ofthe Stakeholder: Teachcr (Academic Yeari 2020-2021)

Action to be takenFeedback
FeedbackSl. No.

We value your input and

we will continue to align
our curriculum and

syllabus to meet the
expectations and industry

Excellent 98%1

The courses in the MBA
program are relevant to
current industry trends.

We appreciate your

feedback and we will
ensure that the course
objedives and Learning

outcomes of the syllabus
are well deflned and clear
to teachers and students,

Very Good 9s%2

Course objectives and

[earning outcomes of the
syllabus are well defined and

clearto teachers and

students,

we value your concern

and we wlll provide

training for teachers on

Litilizing relevanttools
and resources to create

an enriched learnlng

ambience.

95%Very Good

How welldoes the curriculum
integrate tech nology and

resources to enhance the
ambience of the classroom?

3

we a€knowledge the
importance of suff icient
reading material and we
willworkto ensure that

prescribed/listed as

reference materials are

relevant updated and

cover the entire syllabi

9s%Very Good4

The book prescribed/listed
as reference materials are

relevant, updated and cover

the entire syllabi

ne: 7296,2334O2OA I Email:aucbm'hyd@gmail.com I Fax: 040 50
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The ease oftimely coverage
of syllabus is achieved in the
mentioned number of hours.

Very Good

We value your feedback
and we will review the
allocation of hours in the
syllabus to ensure it
justifiesthe effective
delivery of the course

The curriculum has right mix
of Theory and Application 95%

We value yourfeedback
and we will regularly
assess and adjust the

theoretical con€epts and
applications.

/

The content of courses is able
to increase students'
knowledge and skills to
pursue higher ed ucation, job
and entrepreneurship.

Very Good 95%

We appreciate your
feedback and we will
ensure that the course
content is able to increase
students' knowledge and
skilts to pursue higher
education, iob and
entrepreneurship.

8

Rate the level of student
engagement during classes

within the MBA curriculum
Good 89%

We value your concern
and we willcontinueto
implement interactive
teaching methods, group

discussions ortechnology
enhanced learninB,

alr*l)\*:I

i BrJ
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Action Taken Report

NBme of the Stakeholdcr: Alumni (Academic Year: 2020-2021)

Feedback
Feedback Action to be takenSI.

No. Question

We appreciate your feedback and
we will conlinue to p:ovide
czlxeer counseling and placement
services.

I

The program inculcated
employability fills in mq Very Good 95%

92%

we are pleased to hear your
posilive feedback and we will
continue to cncouragc
pafi ioipation in extracurricular
activities to foster a serNe of
achievcmenl and boost
conlidence.

2

The program played an
important role in my personal
growth and confidence
building.

Good 89%

We value your feedback and we
will continue to inleglate case
studies and group discussions to
enhance students' analYical
abilities and decision-making
skills.

3

The program instilled
problem solving and decision-
making skills in me.

94%

We appreciate your feedback and
we will continue ro include group
projects and encourage
extracrmicular activities that
fostcr teamwork.

1

The prog€m improved my
communication and team
working skills.

Very Good 930/0

We appreciate your input and we
will continue 10 provido
assignments and projects that
required students to apply critical
thinking ability.

)
The progEm improved my
critical thinking ability.

ledge and hands on
in the field of

The program provided me
adequate theorctical

Very Good 93%

we value your feedback and wc
will continue to facilitato hands-
on leaming experiences,
ifltemships, and industly visits.

7296, 23340208 | Email:aucbm.hyd@gmail.com I Fax:

to Go}1.
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7

The plogram gave nle
exposurc to IT skills. Verv Good 95%

We are pleased to hear that the
prognm gave exposue to lT
skills ard we will continue to
nultule their IT skills to ensule
continued impact.

8

How satisfied were you with
the facilities and
infrastucture Fovided by the
institution?

Cood 89%

we are committed to maintaining
and improving our infiastructue
atrd other facilities to provide an

enriching educational
environmellt.

I would recommend the
program to other prospective
students.

Vc1y Good 93%

we appreciate your feedback and
we remain dedicated to
maintai ng and enhatrcing
conducive learnitg envirotullellt.

l0

Did the ambience ofthe
institution positively impacl
your exhacurricular and
social experiences as alumni?

Very Good 92%

We are pleased to hear that the
ambience of the institution had a
positive impact on your
extracurricular and social
expedences as alullni and we
will continue to enhance this
aspect.

l1

A sulficient rlumber ofco-
curricular activities were
alaarged during mY study
period.

Vcry Good 92%

We will continue to ensue that
adequate number of co-cutticular
activities are organized to
enlance overall educational
experence.

4".
i.+4t-.tu*i,i"+,,

Ll

Principal

PRINCIPAI.
ANWART'L ULOOM CILLEGE
OF SUSINESS MANAGEMENT

Now MEll€pany, Hydo,abad.
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Action Taken Renort

NaEe of the Stakeholder: Employer (Academic Year: 2020-2021)

340208 | Email:aucbm.hyd@gmail.com IFaxt O4O - 23342750

PR/N!i/ /.r l

Sl. No Question Feedback Feedback % Actlon to be taken

1

Do ourstudents have the ability
to find solutions to real
life/practical problems in industry
through the use oftechnical
knowledge?

Excellent

We appreciate your assessment of
our student's technica I knowledge
and we willcontinue to invest in
projects that simulate real-world
scenarios.

z

Do our students have reasonable
knowled8e and hands on skills for
analysis and desi8n?

Very Good

We are pleased to hearthat the
students have reasonable
knowledge and hands on skills for
analysis and design and we will
continue to nurture theirskills and
talent to ensure their continued
impact.

Excellent 96%

We appreciate yourfeedback and
we willcontinue to consistently
instill ethical behavior and moral
values ln students.

4

How do you rate our students in

written and oral communication
abilities?

Good aa%

We are pleased to hear that the
student's communication skills are
good and we willcontinue to
enhance this aspect.

Do ourstudents have ability and
willto engage in a process of
continuous learning to meet the
current job requirements?

Very Good 92%

We appreciate your assessment that
our students have ability to engage
in a process ofcontinuous learning
and we willcontinue to assess and

adapt it to meetthe currentjob
requirements

How do you rate the professional
capabilities ofour students in
comparison to students from
other institutions?

Excellent 96yo

We are pleased to hearthat the
professional capabilities of our
students in comparison to students
from other institutions are good and
we willcontinue to deliver high
quality education

,l 1{@l{oi,rXe o u r stuaents
fith re spei"i.tb\o b lem solvins

Very Good 92%
We value you feedback and we will
continue to encourage student's

Ph

ANWARUL ULOOI\N !OJ,|,EGE
OF BUSINESS MAI,IACI]I,IE}IT

New Mallepally, l-iyderabad-T S.

96vo

92%

3

How do you rate our students
with respect to professional ethics
and behavior?

5

6
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skills

8

How is the employability quotient
in the curriculum? Excellent 96%

We a ppreciate your ,eed back and

we will continue to provide career
counseling and placement services,

9

The curriculum promotes team
spirlt mentallty amonB the
students.

Very Good

We are plea5ed to hear that the
curriculum promotes team spirit
mentality among the students and
we will continue to include group
projects and encourage
extracu rricula r a ctivities that foster
teamwork.

10
The curriculum is capable of
impartina leadership qualities. Very Good 92%

We willfurther cultivate and
develop student s leadership
qualities to meet industry
expectatjons.

1L

Do our students have the
obligation to work beyond
schedule if required?

Excellent 96%

We are pleased to hear that our
students have the obligation to
work beyond schedule and we will
contlnue to emphasize the
importance of time manaBement

and flexibility

72
Do our students have the ability
to take up extra responsibility? Very Good 92%

We appreciate your recognition of
our student's ability to take up extra
responsibility and we will continue
to emphasize the importance of
dedication and commitment.

13

How do you rate our students
with respect to overall
performance in terms of
contribution to the organization?

Excellent 96yo

We appreciate your assessment of
our students with respect to overall
performance in terms of
contribution to the organ;zation and
we wlll continually assess to ensure

theircontinued impact.

PR ?l
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Action Taken Report

Name olthe Stakeholder: Studetrt (Academic Yean 2019-2020)

Sl.No Question Feedback Fcedback % Action to be taken

I

How satisfied are you with
the ovcmll struclure and
content of the MBA
curriculum?

Good 89%

We value your l'eedback
and we will assess the
overall structure and
content of the MBA
curriculum to ensure it
aligns with and meets
your expcctalions.

2

To whal cxtent do you feel
the MBA curriculum
prepares you for practical
applioatiols in your hrture
career?

Good 88%

We apucciate your
Ieedback and we will
make adjustments or
enhancements to bridge
gaps between theory
and pmctical
application.

Very Good 93%

We appreciale your
input and we will
encourage faculty to
incorporate more
intemctive elements
into lhek classes to
enhance engagernent.

3

How intemctive and
engaging are the classes
within the MBA curiculum

4
Regularity ofthe faculty 1o

class. Excellent 960/"

We acl-nowledge the
importanoe offaculty
regularity and we will
take measures to ensure
consistent atlendaflcc
and prcsence in classes.

Bu

Is the faculty
knowledgeable and

in conveying the
mattcr?

Very Good 94%

We appreciate your'
input and we will
conduct regular faculty
evaluations, and
provide professional
development
opponunities.

--.- ,
O
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6

The MBA prograrn
incorpomtes innovative
teaching methods such as

case studies, simulations or
guest lectures

Very Good 920/0

Wc valllc you fcedback
and rve will assess the
curenl teaching
methods and explore
opportunilies to
introduce mor€
innovative techniqucs

The MBA program
provides enough
opportunities for
specialization in your
chosen field or erea of
interest.

Good 85%

We value your input
and we will adjust the
progmm to offer more
oppofiunities for
specialization where
necded.

8

Are you satislied with the
tecbnology infrastructure
including Wi-Fi and
computer labs

Good 90%

We appreciate your
inpur and we will
cnsure that the Wi-Fi
and computer lahs mcel
sludenls'nceds.

9

How satisfied are you with
the cleanliness and
maintcnance of campus
facilities

Very Good 9tyo

We value your feedback
and we will regularly
assess and addrcss

cleanliness and
mainlena[ce issues on
campus.

l0

Rate your perception of
safety on campus and the
adequacy ofsecurity
measures in place

Very Cood 93%

We will take steps 10

conduct safety
assessments, implemont
necessary security
measutes. and
communicate safety
protocols to students.

llydetaL

cipal
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Action Taken Report

Name of the Stakeholder: Teacher (Academic Yeart 2019-2020)

,4ir',i i:r?lii, l-r! a,r (,\i,: R;i!oI,. ii

SI. No,
Question Feedback

Feedback
%

Action to be taken

7

The courses in the I/BA
program are relevant to
current industry trends.

Excellent

We value vour input and
we will continue to align
ourcurriculum and
syllabusto meet the
expectations and industry
needs.

2

Course objectives and
Learning outcomes of the
syllabus are welldefined and
clearto teachers and
students.

Very Good

We appreciate your
feedback and we will
ensurethatthe course
objectives and learning
outcomes of the syllabus
are well defined and clear
toteachers and students.

3

How well does the curriculum
integrate tech nologv and
resources to enhance the
ambience of lhe.lassroom?

Very Good 950

We value your concern
and we will provide

training for teachers on
utili2ing relevant tools
and resources to create
an enriched learning
ambience,

4

The books prescribed/listed
as reference materials are
relevant, updated and cover
the entire syllabi

Very cood 93%

We acknowledge the
importance of sufficient
reading material and we
willworkto ensure that
The books
prescribed/listed as

reference materials are
relevant, updated and
coverthe entire syllabi

347296, 23340208 | Email:aucbm.hyd@gmait.com I F - 23342750
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Excellent 91%

We value your feedback
and we will review the
allocation of hours in the
syllabus to ensure it
justif ies the effective
delivery of the course
content.

6

The curriculum has right mix
of Theorv and application Excellent 97%

7

The content ofcourses is able
to increase students'
knowledge and skills to
pursue higher education, job
and entrepreneurship.

Excellent

We appreciate your
feedback and we will
ensure that the course
content is able to increase

students' knowledge and
skillsto pu.sue higher
education, job and
entrepreneurship.

Rate the levelof student
engagement during classes
within the MBA curriculum

Excellent 91%

We value your concern
and we willcontinue to
implement interactive
teaching methods, group

discussions ortechnology
enhanced learning-

*$.r$;*tfiffitu?s

al

"';;ffi1'

ANWARUI- ULOOM COLLBGE OF BUSINESS MANAGEMENT

to Osmania

The ease of timely coverage

of svllabus is achieved in the
mentioned number of hours.

We value your feedback
and we will regularly
assess and adjustthe
balance between
theoretical concepts and
applications.

9gak

8
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Action Taken ReDort

Namc of the StAkeholder: Alumni (Acddemic Year: 2019-2020)

Fccdback
Feedback

Action to bc takensl.
No. Questioh

Good a'70/r

We appreciate your fee.dback and
we will continuc to provide
career counseling and placement
services.

I
The proglam inculcated
employability skills in me.

88%2

The program played an
importanl role in my personal
growth and conlidence
building.

Very Good 920k

We value your feedback and we
will continue to integlate case

studies and group discussions to
enhance studentsr analltical
abilities and decision-making
skills.

3

The program instilled
problem solving and decision-
making skills in me.

Good 870/o

We appreciate your feedback aIrd
we will continue to include group
projects and encouage
extracuricular activities that
foster teamwork,

The program improved my
communication and team
working skills.

5

The program improved my
critical thinkrng ability. very Cood 930k

We appreciate your input and we
will continue to provide
assignments and projects that
required students to apply critical
thinking ability,

We value your feedback and we
will continuc to facilitate hands-
on leamiog experiences,
intemships, and industry visits.

a)-1

Thc program provided me
adequatc theoretical
knowlcdge and hands on

lls in the ficld of Good 89%

O

rl P

) ii
7296, 2334020a I Email:aucbm.hyd@gmail.com I Fax
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Good

We are pleascd to hear your
positivc feedback and we will
continue to encowage
participation in extacurricular
activities to foster a sense of
achievement and boost
confidence.
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7
The progr-am gavc rne
exposurc 1o ll skills. Good E9%

We are pleased to hear that the
program gave exposure to IT
skills a d we will continue to
nulture their [T skills to ensule
conlinued impact.

li

How satisfied were you wiih
the facilities and
inftastuctwe Fovided by the
institution?

\rery Good 93%

We are committed to maintainilg
and improving our infrastnrcture
and other facilities to provide an
enriching educational
environment.

t
I would recommend the
program to other prospective
studelts.

Very Good 92%

We appreciate your feedback and
we remai[ dedicated to
maintaining and edralcing
conducive leaming environment.

t0

Did the ambietce of the
institution positively impact
Your extracuricular and
social experiences as allrmni?

Very Good 93%

We are pleased to hear that the
ambience of the iNtitution had a
positive impact on your
extracurricular and social
experiences as alumni and we
will continue to enhance this
aspect.

11

A sufficient nlrmber of co-
curricular activities were
arranged dudng my study
period.

Excellent 96r

We \rill continue to ensrue that
adequate number of co-curricular
activities are oryanized to
enhance ovemll edmational
experience.

i!! ri

:. :l

Principal
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Action Ta Renort

Name ofthe Stakeholder! Employer (Academic Year: 2019-2020)
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op BUSIi'{ESS I\tAi'!-AGEIdENT

P

Feedback % Action to be takenFeedbackSl. No. Question
We appreciate your assessment of
our student's technical knowledge
and we willcontinue to invest in

projects that 5imulate real-world
scenarios.

Good a50/\

Do our students have the ability
to find solutions to real

life/practica I problems in industry
through the use oftechnical
knowledge?

90%

we are pleased to hearthat the
students have reasonable

knowledge and handson skills for
analysis and design and we will
continue to nurture their skills and

talent to ensure their continued
impact.

Good2

Do ourstudents have reasonable

knowledge and hands on skillsfor
analysis and design?

9syo

We appreciate your feedback and

we will continue to consistently
instill ethical behavior and moral
values in sludents.

3

How do you rate our students
with respectto professional ethics

and behavior?

We are pleased to hearthat the
student's communication skills are
good and we willcontinue to
enhance this aspect.

Very Good4

We appreciate your assessment that
our students have abllity to engage

in a process ofcontinuous learning
and we willcontinue to assess and

adapt it to meet the currentjob
requirements

9sva

Do our students have ability and

willto engage in a process of
continuous learning to meet the
current job requirements?

5

We are pleased to hear that the
professional capabilities of our
students in comparison to students
from other instltutions are good and

we will continue to deliver hiSh

quality education

Good 90%

How do you rate the professional

capabilities ofour students ln
comparison to students from
other institr.ltions?

6

we value you feedback and we will
continue to encoura student's95%Very Good

ith
our students

blem solvi,l:
o40

Ne\x Mal!ePallY, Hydr;rabad-T'S,

ANWARUL ULOOM COLLEGE OF BUSINESS MANAGEMENT

Very Good

95/o

How do you rate our students in
written and oral communication
abilities?
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skills participation in seminars, webinars,
and industry conferences.

8

How is the employability quotient
in the curricul!m? Good 90%

We appreciate yourfeedback and
we willcontinue to provide career
counseling and placement services,

9

The curriculum paomotes team
spirit mentality among the
students.

ao%

We are pleased to hearthat the
curriculum promotes team spirit
mentality among the students and
we will continue to includegroup
projeds and encourage
extracurricular actlvitles that foster
teamwork.

10

The curriculum is capable of
imparting leadership qualities. Good 85vo

We will funher cultivate and
develop student's leadership
qualities to meet industry
expectations.

1T

Do our students have the
obligation to work beyond
schedule if required?

Very Good 9svo

We are pleased to hearthat our
students have the obligation to
work beyond schedule and we will
contlnue to emphasize the
importance of time management
and flexibility

72

Do our students have the ability
to take up extra responsibility? 85%

We appreciate your recognition of
our student's ability to take up extra
responsibility and we will continue
to emphasize the imponance of
dedication and commitment.

13

How do you rate our students
with resped to overall
performance in terms of
contrlbutlon to the organization?

90%

We appreciate your assessment of
our students with respect to overall
performance in terms of
contribution to the organization and
we willcontinually assess to ensute
their continued impact.

eo
cipal

I Emall:aucbm.hyd@gmail.com I FaE!9trRU2E lzis0l COI.L:
OF BUSINESS Ir'lAIiA/'-iE:' :
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Name of the Stakeholder: Student (Academic Year: 2018-2019)

7296, 2334020A I Email:aucbm.hyd@gmail.com I Fax: 3342750
Pi.,t! .:;:::1.1L

.. ",,!;,!,l{1ri .]IJiI COLLEGE

Question Feedback Fccdback 9lo Action to be taken

I

How satisfied are you with
the overall structue and
content ofthe MBA
curriculum?

Good 87%

We value your feedback
and we will assess the
overall stucture and
contenl ofthe MBA
clu:riculum to eflsrrle it
aligns with and meets
your expectadons.

To what extent do you feel
the MBA curriculum
prepares you for practical
applications in your future
caleer?

Good 88%

We appreciate your
feedback and we will
make adjustments or
entrancements to bridge
gaps between theory
and practical
application.

3

How interactive and
engaging are tl,te classes
within the MBA curriculurn

Very Good 92%

We appreciate your
input and we will
encourage faculty to
ircorporate more
interactive eleme[ts
into their classes to
enhance engagement.

4
Regularity offte laculty to
class. 94yo

We acknowledge the
impofiarce of faculty
regularity and we will
take measures to ensure
consistent attendance
and presence in classes.

';,; r,,,,,

Is the facultv
knowledgeable and

ve in conveying the
malter'l

Very Good 94%

We appreciate your
itrput and we will
conduct regular faculty
evaluations, and
provide professional
development
oppoftunities.

hone:

lo
#11 3'918, New Mallepally, Hyderabad 500001, T.S., lndia.
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Sl.No.

2

Very Good
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6

The MBA program
incorporates innovative
teaching methods such as
case studies. simulations or
guest leclurcs

Veiy Good 93%

We value your l'eedback
and we will assess the
curent teaching
methods and explore
oppodunities to
inI oduce more
innovalive techniques

1

The MBA progmm
provides enough
opportudties fbr
specialization in your
chosen field or area of
interest.

Good 83%

We value your input
and we will adjust rhe
program to offe( more
opportunities lor
spr:cialization where
needed.

8

Are you satisfied with the
lechnology inf'tastructure
including Wi-Fi and
computer labs

Good 88%

We appreciate your
input and we will
ensure that the Wi-Fi
and computer labs meet
students' needs.

9

How satisfied are you with
the cleanliness and
maintenance of campus
facilities

Good 890/4

We value your feedback
and we will regularly
assess and address
cleaDliness and
mainte[ance issues on
campus,

IO

Rate your perception of
salety on campus and the
adequacy ofsecurity
measures in place

Cood 90%

Wc will take steps to
conduct safety
assessmcnts, implement
necessary secu ty
measures- and
communicate safely
protocols to sludents.

I)
lJevr l,lailEpally

Hyd€rabrd.

Principal
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Action Taken Report

Name of the Stakeholder! Teacher (Acadcmic Year: 2018-2019)

Sl. No, question Feedback
Feedback

Action to be taken

1

The courses in the MBA
program are relevant to
current industry trends.

Good 86%

We value your input and
we will continue to align
our curriculum and

syllabus to meet the
expectations and industry
needs.

2

Course objectives and
Learning outcomes of the
syllabus are well defined and
cleartoteachers and
students.

Good

We appreciate your
feedback and we will
ensure that the course
objectives and Learning

outcomes of the syllabus
are well defined and clear
to teachers and students,

Howwell doesthe curriculum
integrate technoloty and
resources to enhance the
ambience of the classroom?

Good 90%

We value your concern
and we will provide

training for teachers on
utili2ing relevant tools
and resoLrces to c.eate
an enriched learning
ambience.

4

The books prescribed/listed
as reference materials are
relevant, updated and cover
the entire syllabi

Very Good 92%

We acknowledge the
importance of sufficient
reading materialand we
willworktoensurethat
The books
prescribed/listed as
reference materials are
relevant, updated and
coverthe entire syllabi

\\e39 c{)

,yttf
LJ

23347296,23340208 J Email:aucbm.hyd@gmail.com I Faxi 040 .23342750

86%

3
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Th€ ease of timely coverage
oI syllabus is achieved in rhe
mentioned number of hours, 88%

We value your feedback
and we will review the
aliocation of hours in the
syllabus to ensure it
justifies the effective
delivery of the course
content.

6

The curriculum has right mix
of Theory and Application Good a8%

We value your feedback
and we willregularly
assess and adjust the
balance between
theoretical concepts and
applications.

7

The content ofcourses is able
to increase students'
Inowledge and skills to
pursue higher education, iob
and entrepreneurship,

Good 88%

We appreciate your
feedback and we will
ensure that the course
content is able to increase
students' knowledge and
skills to pursue higher
education, job and
entrepreneurship.

8

Rate the levelof student
engagement during classes
within the MBA curriculum Very Good 92%

We value your concern
and we willcontinue to
implement interactive
teaching methods, group
discussions or technology
enhanced learning.

al

Phone: 040 - 23347296, 23340208 | Emait:aucbm.hyd@gmait.com I Fax: 040 _ 23342750

tot)smania Go!1.

Good
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Action T Report

Name ofthe Stakeholder: Alumni (Academic Year: 2018-2019)

7 296, 2334020A I Email:aucbm.hyd@gmail.com I F

Action to be takenFeedback
Feedback

Question
SI.

we appreciate your feedback and

we will continue to provide
carcer counseling and Placemetrt
services.

83%I

The program inculcated
employabilily skills in me

Good 85%

We are pleased to hear your
positive feedback and we will
continue to encourage
participation in extacurricular
activities to foster a serNe of
achievement and boost
confidence.

The program played an

important rcle h my personal
gro*th and confidence
building.

2

E7%

We value your feedback and we
will continue to integmte case

studies and grcup discussions to
enhance sfudents' anal,tical
abilities and decision-making
skills.

The program instilled
problem solving and decision-
making skills in me.

Good3

8s%

We appreciate your feedback and
we $.i11 continue to include group
prcjects and encourage
exfacurdcular activities that
foster leamwork.

1

The program improved my
communication and team
working skills.

We appreciate your input and we
will continue to provide
assiguents and projects that
required students to apply critical
thinking ability.

The program irnproved my
critical thinking ability. Good

Gor)d 8E%
We value your feedback and we
1r/ill continue to facilitale hards-6 'fhe progranl prolided mc

a<leqiitte thcoloical

- 23342750

Periniited

#11-3-918, New Mallepally, Hyderabad 500001, T.S., lndia.

Good

Good

5 87%

t\
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knorvledge and hands on
skills in the lield ot'
spccializaliorr.

on lealring expelieDces.
intemships. and indusn'y visirs.

'7
The program gave me
exposue to IT skills. Good 80%

We are pleased to hear dlat the
program gave exposue to IT
skills and we will continue to
nu1tule thei IT skills to ensure
codinued impacl.

8

How satisfied were you with
the facilities and

infiastucture provided by the
institution?

Good 88%

We are committed to maintaining
and improving our inftastruchre
and other facilities to provide an
enriching educational
enviroDment,

9

I would recommend the
program to other prospective
students.

Good 83%

We appreciate your feedback and
we remain dedicated to
mailltaining and enhallcing
conducive leamjng environment.

10

Did the ambietrce of the
institution positively impact
your extracurricular and
social experiences as alumni?

Good 82%

We are pleased to hear that the
ambience ofthe institution had a
positive impact o11 your
extracuaicular and social
experiences as alul1lni and we
will continue to enhance this
aspect.

I]

A sufficient number of co-
cuaicular activities werc
atanged during my study
period.

Good

We will continue to enswe that
adequate number of co-curricular
activities are organized to
enlance overall educational
expeience.

ne: 040 - 23347296,23340208 | Email:aucbm.hyd@gmail.com I Fax

90%
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Action Taken Report

Name ofthe Stakeholder: Employer (Academic Year: 2018-2019)
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Sl. No. Question Feedback %Feedback Action to be taken

7

Do our students have the ability
to find Solutions to real
life/practical problems in industry
through the use oftechnical
knowledge?

Good

We appreciate your assessment of
our student's technical knowledBe
and we will continue to invest in
projects that simulate real-world
scenarios.

Do our Students have reasonable
knowledge and handson skills lor
analysiS and design?

very Good 95

We are pleased to hear that the
students have reaSonable
knowledge and hands on skillsfor
analysis and design and we will
continue to nurture their skills and
talent to ensure their continued
impact.

How do you rate our students
with respect to professional ethics
and behavior?

Good 85

we appreciate your feedback and
we willcontinue to consistently
instillethical behavior and moral
values in stud€nts-

4 Good 90

We are pleased to hearthat the
student's communication skills are
good and we willcontinueto
enhance this aspect.

5 Good 80

We appreciate your assessment that
our students have ability to en8a8e
in a proce55 ofcontinuous Iearning
and we willcontinue to assess and
adapt it to meet the current job
requirements

6

How do you rate the professlonal

capabilities of our students in

comparison to students from
other institutions?

Good 90

We are pleased to hear that the
professlonal capabllities of our
students in comparison to students
from other institutions are good and
we will continue to deliver high
quality education

1
Holtd4!.{Qte our student5

,,/rix"r&%d4 tb\o rte m so t, i nr
85

we value you feedback and we will
continue to encourage student's

- 23347
,r,;l::i:::,,,

Phon

ANWARUL U
OF BUSINES

New l"lallePa

2

3

How do you rdte our students ln
written and oral communication
abilities?

Do our Students have ability and
willto engage in a process of
continuous leaming to meet the
current job requirements?
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skills participation in seminars, webinars,
and industry conferences.

8

How is th€ employabllity quotient
in the curriculum? Good 90

We appreciate yourfeedback and
we will continue to provide career
counselinB and placement services.

9

The curriculum promotes team
spirit mentality among the
students,

Good 85

We are pleased to hearthat the
curriculum promotes team spirit
mentality among the students and
we will continue to Include group

Projects and encourage
extracu rricu la r activities that foster
teamwork.

10
The clrrlculum is capable of
imparting leadership qualities. Good 90

We willfurther cultivate and
develop student's leadership
qualities to meet industry
expectations.

!1

Do our students have the
obligation to work beyond
schedule ifrequired?

Good 85

We are pleased to hear that our
students have the obligation to
work beyond schedule and we will
continue to emphasize the
importance of time management
and flexibility

L2
Do oua students have the ability
to take up extra responsibility? Good 90

We appreciate youa recognition of
our studenfs ability to take up extra
responsibility and we will continue
to emphasize the importance of
dedication and commitment.

13

How do you rate our 5tudents
with respect to overall
performance in terms of
contribution to the organization?

Good 80

Principal

}i COII.EGE
oF BUSIIiESS l/'lAr': )i'1'
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We appreclate your assessment of
our students with respect to overall
performance in terms of
contribution to the organization and
we will continually assess to ensure
their continued impact.


